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Важливо також зазначити роль держави у створенні сприятливого 

регуляторного середовища для розвитку агроінновацій. Це може включати 

розробку спеціальних законодавчих актів, які стимулюватимуть впровадження 

нових технологій у сільському господарстві, а також створення механізмів 

захисту інтелектуальної власності для інноваційних розробок [5]. 

Нарешті, для успішного відновлення та розвитку агропродовольчого 

сектору України необхідна координація зусиль всіх зацікавлених сторін - 

держави, бізнесу, наукових установ та міжнародних партнерів. Створення 

платформ для обміну досвідом, спільної розробки стратегій та реалізації 

інноваційних проєктів може стати ключовим фактором у трансформації галузі 

та посиленні її конкурентоспроможності на глобальному ринку. 
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У сучасних умовах трансформації функцій менеджменту зростає 

значущість інформаційно-аналітичного забезпечення управління діяльністю 

підприємства. Вказане забезпечення не лише відображає економічні явища та 

процеси, а й дозволяє аналітично осмислити їх сутність та оцінити вплив на 

ефективність ухвалених управлінських рішень [4]. Особливу роль у цьому 

процесі відіграє експертна аналітика, яка є спеціалізованим видом аналітичних 

досліджень, що базується на залученні експертів задля оцінки конкретних 

об’єктів, процесів або явищ [1, 5]. Вона передбачає виокремлення основних 
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складових елементів та суттєвих параметрів об’єкта дослідження, а також 

врахування його структурних та функціональних особливостей. Отримані дані 

систематизуються та використовуються для формування висновків і 

рекомендацій щодо удосконалення об’єкта дослідження. 

В операційному менеджменті експертна аналітика відіграє надзвичайно 

важливу роль у підвищенні ефективності управлінських рішень [3]. Традиційна 

облікова інформація, яка часто використовується як основа для прийняття 

рішень, має певні недоліки, адже вона зведена за певний період діяльності 

підприємства і дозволяє діагностувати показники лише за визначений проміжок 

часу [2]. Звітна інформація відображає фактичні результати господарювання за 

минулий період, що унеможливлює коригування та вплив на виконання 

господарських операцій у реальному часі. 

Ці обмеження обґрунтовують необхідність диференціації інформаційних 

потоків за рівнями менеджменту, структурними підрозділами та видами 

діяльності, а також підвищення значення аналітичної обробки даних. Експертна 

аналітика дозволяє вирішити вказані проблеми завдяки глибокому та 

всебічному аналізу інформації, залучаючи до цього процесу спеціалістів із 

відповідними знаннями та досвідом. 

Для ефективного використання експертної аналітики в операційному 

менеджменті необхідно дотримуватися кількох базових принципів її 

функціонування. Система інформаційно-аналітичного забезпечення має 

враховувати галузеву структуру виробництва, наявність та рівень забезпеченості 

необхідними ресурсами, пріоритетні напрями розвитку конкретного регіону та 

країни в цілому. Також вона має бути побудована на основі стратегічного плану 

управління, розробленого з урахуванням завдань оперативно-тактичного 

характеру, орієнтованих на поточне виконання планів діяльності. Важливо, щоб 

інформаційно-аналітична система враховувала зовнішні та внутрішні фактори 

впливу, а також запити різних користувачів інформації. 

Основні етапи аналітичного забезпечення в операційному менеджменті 

передбачають формування стратегічних та оперативно-тактичних цілей, 

розробку аналітичних рішень для операційних завдань, моніторинг ринкових 

умов, оцінку операційних показників, ідентифікацію та оцінку ризиків, аналіз 

результатів діяльності, реалізацію управлінських рішень та розробку 

довгострокових планів [1].  

Експертна аналітика дозволяє оптимізувати процеси управління, 

підтримувати стратегічне планування, прогнозувати ризики та підвищувати 

якість управлінських рішень, що забезпечує ефективну діяльність та 

конкурентоспроможність підприємств. 

Експертна аналітика займає центральне місце в операційному менеджменті, 

забезпечуючи оцінку змін, що відбуваються у підприємстві. Завдяки їй можна 

своєчасно виявляти як позитивні, так і негативні тенденції розвитку, що дозволяє 

розробляти управлінські рішення для подолання небажаних явищ та підтримки 

сприятливих умов сталого розвитку підприємства. 

Висновок. Таким чином, експертна аналітика є надважливим інструментом 

в операційному менеджменті, що забезпечує високий рівень обґрунтованості 
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управлінських рішень і сприяє підвищенню ефективності діяльності 

підприємства в складних умовах сьогодення. 
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Financing mechanisms for cataract and glaucoma treatments are critical to 

ensuring access to eye care, particularly in low- and middle-income countries where 

these conditions are prevalent. Cataract surgery is one of the most cost-effective 
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